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股票中的计提资产减值什么意思什么叫作计提资产减值？
-股识吧

一、什么是计提减值准备？

对其差额（减值额）按稳健性原则计提的准备。
（1）企业01年存货成本10万；
可变现净值9万借：资产减值损失——计提的存货跌价准备 10000贷：存货跌价准备
10000（2）02年末，可变现净值8.5万应提跌价准备=10 - 8.5=
1.5万已提跌价准备=1万实提跌价准备= 1.5 – 1=
0.5万分录同上（3）若03年末可变现净值为9.7万应提=10 - 9.7= 0.3万已提=
1.5万实提= - 1.2万借：存货跌价准备 12000贷：资产减值损失——⋯ 12000

二、计提长期股权投资减值准备 是什么意思?

其账面价值为初始投资成本比如投入1000万现金，占90%股份借长期股权投资
1000万 贷 银行存款 1000万如果该公司资产负债率较高，已资不抵债。
那么母公司就得不到分红在每个资产负债表日要对其进行减值测试或者得到分红后
进行减值测试处于会计谨慎性原则，对起计提减值准备，类似固定资产减值准备分
录为借：资产减值损失-计提的长期股权投资减值准备

三、股票计提减值准备？

减值准备是指资产的账面余额超过其可收回金额，判断资产是否减值，应依据资产
可能已经发生减损的某些迹象，如果存在任何一种迹象，企业应对其可收回金额进
行正式估计。
例如，你买进一项固定资产，花费100万，等到年末你发现这项资产在市面上的公
允价值只值80万，此时为了反映出此时资产的状态，就需要计提减值准备了。
借：资产减值损失-计提固定资产减值准备贷：固定资产资产减值准备1、对应收账
款和其他应收款等应收款项计提的坏账准备；
2、对股票、债券等短期投资计提的短期投资跌价准备；
3、对长期股权投资和长期债权投资等长期投资计提的长期投资减值准备；
4、 对原材料、包装物、低值易耗品、库存商品等存货计提的存货跌价准备；
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5、对房屋建筑物机器设备等固定资产计提的固定资产减值准备，以及对专利权、
商标权等无形资产计提的无形资产减值准备，在建工程减值准备和委托贷款的委托
贷款减值准备。

四、什么事计提减值准备？

按照会计原则，当被投资单位因经营情况恶化等原因导致可收回的金额低于其账面
价值时，就应当计提减值准备。
现行会计制度规定，对应收账款（含其他应收款）、存货、短期投资、长期投资、
委托贷款、固定资产、无形资产、在建工程等八项资产应该计提减值准备。
其中，应收账款坏账准备的计提采用备抵法，存货跌价准备的计提采用成本与可变
现净值孰低法，计提的金额均列入“管理费用”科目；
短期投资跌价准备的计提采用成本与市价孰低法，长期投资、委托贷款、固定资产
、无形资产、在建工程的减值准备的计提均采用账面价值与预计可收回金额孰低法
，计提的金额前三项冲减“投资收益”科目，后三项列入“营业外支出”科目。
八项准备计提数额的大小，直接影响当期利润，所以有关制度规定，不得提取秘密
准备。
会计制度做出如此安排，就是为了还原企业资产的真实面目，挤去其中水分，揭示
潜在风险。
但是，也不排除个别企业利用制度计提减值准备而隐匿当期利润。

五、什么叫作计提资产减值？

是指由于固定资产市价持续下跌，或技术陈旧、损坏、长期闲置等原因导致其可收
回金额低于账面价值的，应当将可收回金额低于其账面价值的差额作为固定资产减
值。
存货目前按成本与可变现净值孰低原则对企业存货进行计量。
存货成本高于可变现净值的，按可变现净值低于存货成本部分，计提资产减值准备
。
这里的“成本”指存货的历史成本。
该方法混淆了费用和损失的概念。
扩展资料《企业会计制度》第五十六条规定：“企业应当在期末对固定资产逐项进
行检查，如果由于市价持续下跌，或技术陈旧、损坏、长期闲置等原因，导致其可
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收回金额低于账面价值的，应当计提固定资产减值准备。
”可收回金额是指资产的销售净价与预期从固定资产的持续使用和使用寿命结束时
的处置中形成的预计未来现金流量的现值两者之中的较高者。
账面价值指固定资产原值扣减已提累计折旧和固定资产减值准备后的净额。
资产减值准备应当作为固定资产净值。
参考资料来源：股票百科-资产减值准备

六、资产减值，是什么意思

损益类科目，期末转入本年利润，结转后该科目没有余额借方表示计提各项减值准
备，坏账准备形成的损失，期末借方余额就是会减少本年利润借：资产减值损失 
贷：坏账准备（存货跌价准备、长期股权投资减值准备、持有至到期投资减值准备
、固定资产减值准备、在建工程——减值准备、工程物资——减值准备、生产性生
物资产——减值准备、无形资产减值准备、商誉——减值准备、贷款损失准备、抵
债资产——跌价准备、损余物资——跌价准备)贷方表示计提的各项减值准备的冲
回，期末贷方余额会增加本年利润借：坏账准备（存货跌价准备、长期股权投资减
值准备、持有至到期投资减值准备、固定资产减值准备、在建工程——减值准备、
工程物资——减值准备、生产性生物资产——减值准备、无形资产减值准备、商誉
——减值准备、贷款损失准备、抵债资产——跌价准备、损余物资——跌价准备)
贷：资产减值损失

七、计提减值准备什么意思

计提长期股权投资减值准备是指在资产负债表日，当可收回金额（公允价值）低于
账面价值时，将差额入账为长期股权投资减值准备科目， 同时计入损益。
长期股权投资是指通过投资取得被投资单位的股份。
企业对其他单位的股权投资，通常视为长期持有，以及通过股权投资达到控制被投
资单位，或对被投资单位施加重大影响，或为了与被投资单位建立密切关系，以分
散经营风险。
长期股权投资的核算方法有两种：一是成本法；
二是权益法。
长期股权投资减值准备是针对长期股权投资账面价值而言的，在期末时按账面价值
与可收回金额孰低的原则来计量，对可收回金额低于账面价值的差额计提长期股权
投资减值准备。
所谓计提长期股权投资减值准备，就是对长期股权投资在期末时账面价值与可收回
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金额（公允价值）不同时采取的一种账务处理方法。
例如：长期股权投资账面价值为1000万，期末该项投资公允价值（可收回金额）只
有990万，则具体分录为： 借：资产减值损失 10万 贷：长期股权投资减值准备
10万

参考文档

下载：股票中的计提资产减值什么意思.pdf
《股票合并多久能完成》
《股票重组多久停牌》
《股票多久可以买卖次数》
下载：股票中的计提资产减值什么意思.doc
更多关于《股票中的计提资产减值什么意思》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/store/25718293.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/store/25718293.html&n=股票中的计提资产减值什么意思.pdf
/read/8529.html
/article/8540.html
/subject/8976.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/store/25718293.html&n=股票中的计提资产减值什么意思.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%82%A1%E7%A5%A8%E4%B8%AD%E7%9A%84%E8%AE%A1%E6%8F%90%E8%B5%84%E4%BA%A7%E5%87%8F%E5%80%BC%E4%BB%80%E4%B9%88%E6%84%8F%E6%80%9D
https://www.gupiaozhishiba.com/store/25718293.html
http://www.tcpdf.org

